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Výstavba optické sítě Nová služba pro zdraví Znáte své sousedy?

Prvňáčkům začala nová etapa života.  Foto: KS Vratimov

Pozvánka pro představitele zájmových spolků, 
politických stran a organizací ve Vratimově

Vážení představitelé společenského života našeho města, dovolte, 
abych vás a členy nebo zaměstnance vašich organizací pozval na 

oslavy státního svátku České republiky – Dne vzniku samostatného 
československého státu, které se uskuteční

v pátek 24. října 2025 v 10 hodin
u památníku obětí I. světové války ve Vratimově u Husova sboru.

Martin Čech, starosta
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Vážení spoluobčané,

začátek září je vždy spojen 
s radostí, očekáváním, ale i trochou ner-
vozity – především pro naše nejmladší 
školáky. Vedení města přišlo první škol-
ní den přivítat nové prvňáčky, jak jsem 
jim osobně slíbil už v červnu při jejich 
pasování na školáky v mateřských ško-
lách. Letos usedlo do školních lavic cel-
kem 72 dětí, z toho na ZŠ Masarykovo 
náměstí 21 žáčků v jedné třídě, na ZŠ 
Datyňská 40 dětí ve dvou třídách a v ZŠ 
Horní Datyně 11 prvňáčků v jedné třídě.

Pro mne osobně je to vždy příjem-
ná povinnost  poznávat každý rok nové 
a nové žáky. Je navíc velmi milé, když 
mezi nimi potkám i děti, které už znám 
osobně z různých akcí či setkání. Dětem 
jsme popřáli, aby se jim ve škole líbilo, 
aby našly nové kamarády a učení je ba-
vilo. Rodičům bych popřál pevné nervy 
a trpělivost, které jsou v tomto období 
tolik potřeba. Velké poděkování si za-
slouží i paní učitelky, které naše prv-
ňáčky provázejí jejich prvními školními 
krůčky. Věřím, že společně vytvoříme 
pro děti prostředí, ve kterém se budou 
cítit dobře a odkud si odnesou spoustu 
krásných zážitků i cenných vědomostí.

Martin Čech, starosta

Slovo starosty

Omluva občanům Vratimova. 
Probíhá výstavba optické sítě
Vážení spoluobčané,
v posledních týdnech se na městský úřad 
obracíte se stížnostmi a dotazy k probíhají-
cí výstavbě optické sítě společnosti T-Mo-
bile Czech Republic a.s., kterou v našem 
městě realizuje společnost JAVAMONT 
s.r.o.

Na základě těchto stížností a našich kon-
trol proběhla schůzka vedení města s in-
vestorem i zhotovitelem. Společně jsme 
dohodli, že nad prováděnými pracemi 
bude zaveden zvýšený dohled a že se zlep-
ší informovanost občanů. Cílem je, aby 
stavební činnost probíhala co nejohledupl-
něji k v ám, občanům Vratimova.

Zhotovitel se zároveň zavázal, že bude 
včas informovat město Vratimov o všech 
plánovaných uzavírkách či omezeních. 
Tyto informace město následně zveřej-
ní prostřednictvím webových stránek 

a sociál ních sítí a aplikace Munipolis. Po 
dokončení prací budou všechny plochy 
uvedeny do původního stavu a řádně maji-
telům dotčených pozemků předány.

Pokud budete mít stížnosti či připomín-
ky k samotnému průběhu stavby, můžete 
je směřovat přímo na zhotovitele:

JAVAMONT s.r.o.
tel.: 737 738 241
e-mail: info@javamont.cz

Za vzniklé komplikace se omlouváme 
a děkujeme vám za trpělivost. Věříme, 
že přínosem této akce bude spolehlivá 
a rychlá optická síť, která do budoucna 
zvýší komfort ve vašich domácnostech 
i firmách.

S úctou
Martin Čech, starosta

UPOZORNĚNÍ
Poplatky za komunální odpad 
a ze psů za roky 2022 a 2023

Městský úřad ve Vratimově, odbor fi-
nanční, upozorňuje všechny občany, kteří 
dosud neprovedli úhradu místního poplat-
ku za obecní systém odpadového hospo-
dářství za roky 2022 a 2023 a místního 
poplatku ze psů za roky 2022 a 2023, že 
nezaplacený poplatek byl postupem podle 
daňového řádu hromadným předpisným 
pravomocně vyměřen, a může tak být exe-
kučně vymáhán.

Žádáme proto občany, kteří dosud ne-
uhradili uvedené poplatky, aby tak učinili 
neprodleně.

Informace k úhradě lze získat prostřed-
nictvím Portálu občana nebo u paní Fran-
kové (tel. 595 705 916, e-mail: frankova@
vratimov.cz).

Pavel Janků,
odbor finanční 

Vedení města přivítalo prvňáčky v místních ZŠ. Foto: KS Vratimov
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Vratimov
6. 10. U kostela
7. 10. Radniční náměstí
8. 10. křižovatka ulic Nádražní a U Hráze
9. 10. ulice Na Příčnici u kotelny

10. 10. před budovou Na Příčnici 835
13. 10. ulice Rakovecká u mostu
14. 10. křižovatka ulic Na Zadkách a Adámkovy

Horní Datyně
15. 10. HD U Důlňáku u obchodu
16. 10. HD U Důlňáku u obchodu 
17. 10. HD U hasičárny
Sběr proběhne v době od 10 do 17 hodin.

Termíny a stanoviště sběru velkoobjemového odpadu

din

Upozorňujeme, že sběr velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu neslouží k odkládání 
odpadu vzniklého při podnikatelské činnosti!

město Vratimov

Město Vratimov pod záštitou starosty 
města Bc. Martina Čecha a ve spoluprá-
ci se sociálními službami zavádí moderní 
službu měření zdravotního stavu pomo-
cí telemedicínských přístrojů.

Služba je určena nejen pro uživatele 
sociálních služeb, ale také pro všechny 
občany města od 18 let.

Jak služba funguje?
Vyškolený zaměstnanec sociálních slu-

žeb navštíví občana přímo v jeho domác-
nosti nebo na vybraném místě ve městě.

Prvním termínem a místem 
bude:
• 8. října od 13 do 17 hodin 
• Vratimovská galerie - Spol. dům

Při této návštěvě provede zdravotník 
měření pomocí sady lékařských přístrojů. 
Naměřené hodnoty se následně automa-
ticky přenesou přes zabezpečené zařízení 
do chráněného úložiště, kde jsou dostupné 
lékaři k dalšímu vyhodnocení. O dalších 
termínech vás budeme postupně infor-
movat.

Co se měří?
Standardní sada přístrojů umožňuje měřit:
• krevní tlak a tep (tlakoměr),
• tělesnou teplotu (teploměr),
• hladinu cukru v krvi (glukometr),
• srdeční aktivitu (EKG),
• saturaci kyslíku a tep (oxymetr),
• hmotnost a složení těla – včetně BMI, 

podílu tuků, svalů, vody a kostní hmoty 
(váha s analýzou těla).

Proč je telemedicína 
přínosná?
Telemedicína je moderní nástroj, který při-
náší:
• zajištění zdravotního dohledu i v době 

nedostatku lékařů,
• včasné odhalení změn zdravotního sta-

vu,
• možnost rychlé reakce a prevence zhor-

šení,
• zvýšení bezpečí a kvality péče.

Díky pravidelnému sledování mohou lé-
kaři i bez osobní návštěvy včas doporučit 
potřebná opatření, čímž se zvyšuje šance 
na prevenci komplikací a snižuje riziko 
hospitalizací.

Bezpečnost dat
Veškeré naměřené údaje jsou uloženy 

v zabezpečeném úložišti.

město Vratimov

Nová služba pro občany: měření zdravotního 
stavu pomocí telemedicíny

Na fotografii starosta města Martin Čech 
a Mgr. Jindřiška Kosinová, vrchní sestra FNO. 
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Znáte své sousedy?

I Vratimov má od letošního roku své 
vlastní pohádky. Odehrávají se na Zaryj-
ských loukách a jejich hrdiny jsou beruška 
Beátka a její kamarád, kovařík Kubík. Au-
torkou čtyřiašedesátistránkové knížečky 
pro děti Hmyzí příběhy ze Zaryjských luk, 
k níž zhotovila ilustrace žačka základní 
školy v Ostravě Lilly Paduchová, je jed-
načtyřicetiletá vratimovská právnička He-
lena Strouhalová.

Připomeňme, že to není vaše prvotina. 
V roce 2022 jste vydala knihu Dinopo-
hádky, která se těší na knižních portálech 
pochvalnými recenzemi. Jak se vlastně 
právnička stane spisovatelkou příběhů 
pro děti?

Kdybyste se mne předtím zeptal, co jsou 
mé silné či slabé stránky, určitě bych vám 
řekla, že nejsem kreativní a vůbec v sobě 
nemám tvořivého ducha. Jsem hlavně 
praktická, organizovaná... Nu, a o tom ten 
život je, samé překvapení. V roce 2017 se 
mi narodil syn Matyáš a tím začalo největší 
dobrodružství mého života. Ve dvou letech 
objevil svět dinosaurů a vše se začalo točit 
kolem nich. Každý večer se dožadoval pří-
běhů o malých dinosaurech, a protože v té 
době žádné dinosauří pohádky nebyly, ne-
zbylo mi nic jiného, než si pohádky začít 
vymýšlet. Jenže tatínek byl v nevýhodě, 
když po něm syn požadoval ten stejný pří-
běh, který mu včera vyprávěla maminka. 
Abych si zajistila aspoň někdy volný ve-
čer, začala jsem pohádky sepisovat a díky 
tomu jsem v sobě objevila potenciál, o kte-
rém jsem do té doby neměla potuchy. Dala 
jsem tomu šanci, začala tvořit a dotáhla to 
až do vydání knihy vlastním nákladem. 

Za druhou knihou, předpokládám, stojí 
také váš syn?

Ano. Jak rostl, svět dinosaurů ho stále 
bavil, ale začal se zajímat i o hmyz, ptáky, 
houby... A jednou večer při čtení jiné po-
hádky o pavoukovi Čendovi mne poprosil, 
jestli mu zase nenapíšu nějaké pohádky, 
tentokrát o hmyzácích... A tak vznikla 
kniha Hmyzí příběhy ze Zaryjských luk. 
Plánovala jsem ji spíše jako „podpultov-
ku“, jen pro pár vratimovských dětí, které 
s námi sousedí, s nimiž bydlíme na kraji 
Zaryjí. Je to tam prostě kouzelné. Nakonec 

jsem se ale nechala přemluvit a letos na 
konci května vydala knihu opět vlastním 
nákladem ve větším měřítku. Stejně jako 
v případě Dinopohádek se mi podařilo vy-
jednat distribuci Hmyzích příběhů ze Za-
ryjských luk i ke knihkupcům.

Vraťme se k Dinopohádkám. Ty se obje-
vily i ve dvojjazyčných verzích...

Vznikla verze česko-anglická, přičemž 
překlad zajistil rodilý mluvčí, ale také čes-
ko-ukrajinská. Moje nejbližší kamarádka, 
grafička, která mi s touto knihou pomoh-
la, je původem Ukrajinka a vydání první 
knihy padlo do doby, kdy Rusko napadlo 
Ukrajinu a k nám proudila spousta uprchlí-
ků. Proto jsme si řekly, že pro ty děti něco 
uděláme, když máme tu možnost. Překlad 
zajistila její sestra, překladatelka. Takže 
vznikla i tato verze knihy a děti s rodiči se 
díky ní mohly seznámit s češtinou a třeba 
se i lépe začlenit do kolektivu. Knihu jsem 
nabízela různým neziskovým organizacím, 
církvím, ale nakonec byl největší zájem ze 
strany školek, škol a různých obcí.

Zmínili jsme už v úvodu, že Hmyzí pří-
běhy ze Zaryjských luk ilustrovala žačka 
základní školy. To asi není běžné...

Mou první knihu, tedy Dinopohádky, 
ilustrovala zkušená ilustrátorka Ludmila 

Ondrašíková. Tu druhou pak opravdu žač-
ka základní školy v Ostravě Lilly Paducho-
vá, která v té době chodila do 9. třídy. Je to 
vnučka mé kolegyně a je nesmírně nadaná. 
Když jsem viděla její práci, napadlo mne 
ji oslovit. Musím říct, že ilustrace dětské 
knihy je velmi náročná jak na čas, tak na 
pozornost a motivaci. A Lilly to i přes 
své mládí zvládla skvěle. Práce s ní byla 
nicméně opravdu složitá, jelikož je snad 
největší introvert, jakého jsem kdy potka-
la... Ještě bych ráda dodala, že korekturu 
obou knih pro mne dělala kamarádka, uči-
telka češtiny a dějepisu Bára Karpíšková.

Dovolte osobní otázku. Obě knihy jste vy-
dala vlastním nákladem. Nemáte obavy, 
že vynaložené úsilí a – i to je důležité – 
finanční prostředky se vám nevrátí? Nebo 
jak to vnímáte?

V případě Dinopohádek se mi tak tro-
chu podařilo vyplnit díru na trhu, takže 
na nezájem si opravdu nemůžu stěžovat 
a vynaložené úsilí i náklady se mi vrátily. 
Nemalou roli v tom hrál i fakt, že knihu 
si v prvním roce zakoupil městský obvod 
Ostrava-Jih pro své prvňáčky. V případě 
Hmyzích příběhů ze Zaryjských luk je to 
už něco jiného. Konkurenčních pohádek 
o hmyzích kamarádech je nespočet a trh je 
přesycen. Tam jsem smířená s tím, že ná-

 Helena Strouhalová: Dala jsem tomu šanci 
a dotáhla to do vydání knihy pohádek

Helena Strouhalová se synem Matyášem a svou první knihou pro děti Dinopohádky.
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klady se mi asi jen tak nevrátí. Když ale od 
maminek slyšíte, že jejich děti ty pohádky 
milují a dožadují se jich každý večer zno-
vu a znovu, to vás prostě zahřeje u srdce. 
A o to jde. Že těmito knížkami mohu dě-
tem a třeba i rodičům vykouzlit úsměv na 
tváři…

A máme se těšit na vaši další knihu? Syn 
poroste...

V hlavě by bylo nápadů, ale najít ten 
čas… Momentálně se mi ale rodí v mysli 
nová knížka pro děti, tentokrát detektiv-
ní příběh o veverce a záhadě zmizelých 
oříšků. Mám okruh podezřelých i finální 
zápletku, teď už jen napsat těch xx stran, 
že? Ale asi se k tomu budu muset doko-
pat, protože syn už na mě doráží, kdo že ty 
oříšky veverce ukradl?

Bohuslav Krzyžanek,
Kulturní středisko Vratimov

Takto vypadá přebal originálních vratimovských pohádek ze Zaryjských luk.

Ukázka z knihy Hmyzí příběhy ze Zaryjských luk. Z archivu H. Strouhalové

Helena Strouhalová (41 let)

se narodila v Ostravě, obě babič-
ky ale měla ve Vratimově. V roce 
2018 se do Vratimova přestěhova-
la k partnerovi, jehož rodina Kle-
gových zde také žije po generace. 

Vystudovala práva v Plzni a od 
roku 2008 se právem živí. Pra-
covala jako asistent soudce 
na Okresním soudě v Ostravě, 
následně jako exekutorský konci-
pient a kandidát u Exekutorského 
úřadu v Ostravě. Od roku 2017 je 
zaměstnankyní právního oddělení 
ÚMOb Ostrava-Jih. 

Miluje přírodu, zvířata, pobyt na 
horách, houbaření (díky synovi) 
a zejména beach volejbal, což je 
pro ni rodinná záležitost – její syn 
byl na „písku“ už v 5 měsících...

20. ročník aktivit Dnů proti chudobě v Ostravě proběhne od 
13. do 15. 10. 2025 u příležitosti Mezinárodního dne za vymý-
cení chudoby. Související výstava fotografií ve vestibulu ost-
ravského magistrátu se uskuteční v termínu 3. 11. – 1. 12. 2025. 
V pondělí 13. 10. 2025 od 8 h zveme veřejnost na Ekumenic-
ké setkání do Charitního domu sv. Benedikta Labre, Lidická 
773/54, Ostrava-Vítkovice a 14. 10. 2025 od 16 h na Setkání 
u společného ohně do centra Adelante Armády spásy, U No-

vých válcoven 1592/9A, Ostrava - Mariánské Hory a Hulváky. 
Odborný seminář „Lidskost, hranice a odolnost v sociální práci“ 
zaměřený na profesní rozvoj zaměstnanců sociálních služeb pro 
lidi bez domova proběhne 15. 10. 2025, 9-13 h na Magistrátu 
města Ostravy (nutná registrace účasti). Dny proti chudobě po-
řádá Charita Ostrava a Armáda Spásy s finanční podporou sta-
tutárního města Ostravy. Web: https://ostrava.charita.cz/akce/
dny-proti-chudobe-ostrava-2025/.

Dny proti chudobě Ostrava 2025
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Po velice vydařené sezoně v roce 2024 
jsme se netrpělivě těšili na tu letošní. 

Návštěvníky v areálu koupaliště nově 
čekaly dva altány tzv. „komfortní od-
počinková zóna“, které se dvěma lehát-
ky a stolečkem nabízely větší soukromí 
a pohodlí. U vstupu na koupaliště přibyla 
stínicí plachta nad pokladnou a také byl 
areál koupaliště zveleben zasazením dvou 
palem před budovou.

Oficiální zahájení proběhlo již tradičně 
oslavou Dne dětí, kde byla veliká účast, 
a i když se večer přihnal déšť, stihli někte-
ří zahájit koupací sezonu. Bohužel tak jak 
léto na koupališti začalo s deštěm, nepří-
znivé počasí nás provázelo celou sezonu. 
V červnu bylo koupaliště otevřeno 20 dnů, 
v červenci pouze 17 dnů, v srpnu pak dnů 
22. Posledním dnem letošní koupací sezo-
ny byl pátek 5. 9. 2025. Vzhledem k nepří-
liš teplému létu prošlo turniketem pouhých 
17.589 návštěvníků.

Děkujeme každému z vás, kdo navštívil 
koupaliště ve Vratimově, a pokud byste 
měli podněty k dalšímu rozvoji areálu, ne-
váhejte nám je poslat na e-mail: petrova@
vratimov.cz, případně prostřednictvím 
 facebooku.

Bc. Beáta Petrová,
odbor správy sporto vních a kulturních zařízení

Zhodnocení sezony koupaliště v roce 2025
Návštěvnost v předchozích 
letech: 

2017 17.697 návštěvníků

2018 20.138

2019 18.825

2022 20.920

2023 21.330

2024 27.685

2025 17.589

Nejvyšší návštěvnost letošní 
sezony byla v těchto dnech: 

 3. 7. (čt) 1.292 návštěvníků

15. 8. (pá) 1.213 návštěvníků

 2. 7. (st) 1.209 návštěvníků

14. 8. (čt) 1.148 návštěvníků

13. 8. (st) 1.115 návštěvníků

Po sedmé se vratimovští senioři zúčast-
nili bowlingového turnaje seniorů „O pu-
tovní pohár starosty Paskova“ a po sedmé 
vyhráli kategorii družstev!

Vratimov vyhrál kategorie družstev s vý-
konem 1644 (loni 1777), další umístění je 
již 5 let také neměnné. Druzí byli senioři 
z Řepišť s 1562 body (1675), třetí Paskov 
s 1535 body (1308) a čtvrté Oprechtice 
s 1293 body (1201).

Po loňském vítězství pana Hrazdíry 
z Paskova letos opět kategorii mužů vyhrál 
vratimovský účastník – pan Mintěl, s ná-
hozem 239 bodů. Druhé a třetí místo si vy-
bojovali borci z Řepišť - 2. Hrazdíra (235 
bodů) a 3. Bednář (230 bodů).

V kategorii žen jsme obhájili zlatou po-
zici. Zlato získala výborným náhozem 248 
bodů paní Prokopová. Její výkon byl po-
prvé v historii lepší než ten mužský! Druhá 
skončila paní Klimundová z Paskova (208 
bodů) a třetí paní Borová z Řepišť (202 
bodů).

Sedmý ročník již vybízí k ohlédnutí za 
souhrnnými výsledky. Sedm vítězství ze 

sedmi možných v kategorii družstev je ex-
celentní výkon! V kategorii mužů ze sed-
mi možných medailí získali Vratimováci 
6x zlato, 6x stříbro a 5x bronz. V této ka-
tegorii naprosto dominujeme. V kategorii 
žen jsme získali 5x zlato a 3x bronz. Což 
je také výborný výsledek.

Gratulujeme všem účastníkům za kvalit-

ní sportovní výkony a reprezentaci svého 
města.

Rád bych poděkoval Ing. Miroslavu 
Lyskovi a Regionu Slezská brána za uspo-
řádání tradiční akce, která se stále těší vel-
ké oblibě u seniorů všech zúčastněných 
obcí.

David Böhm, místostarosta

Sedmá účast = sedmé vítězství

Vratimovští účastníci bowlingového turnaje.  Foto: Miroslav Lysek 

Srovnání počtů otevřených 
dnů:

2025  2024
20 červen 19
17 červenec 24
22 srpen 25

4 září 8
63 celkem 76
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Vyhlašujeme poslední PC kurz v tomto roce nejen 
pro seniory.

Kurz Průvodce digitálním světem vás naučí to, co potřebujete 
pro bezpečné a pohodlné využívání počítače a internetu.

Co se naučíte:
• Vyhledávání informací na internetu
• Bezpečné nakupování online
• Úprava fotografií a videí
• Orientace v mapách
• Používání sociálních sítí
• Elektronická komunikace s úřady
• Pro koho je kurz určen: Pro úplné začátečníky, především 

seniory. 

Kdy a kde:
• Kdy: vždy v pátek dopoledne (8 - 11 hod.) s vánoční přestávkou 

(10 lekcí po 3 hodinách) od 7. 11. 2025 do 23. 1. 2026
• Kde: SVČ Vratimov, Frýdecká 377/61, 739 32 Vratimov

Proč se zúčastnit:
• ZDARMA: Díky spolufinancování z OP Zaměstnanost+
• Malá skupina, individuální přístup, pomalé tempo, jasné 

a srozumitelné vysvětlení
• Zkušení lektoři: kurz vede Mgr. Lenka Havrdová s asistentem

Přihlášky a informace:
• Telefon: Klára Tidrichová, +420 736 140 697
• E-mail: k.tidrichova@seznam.cz

Nebo pokud vám pomůžou např. rodinní přísluš-
níci, můžete se přihlásit online načtením QR kódu.

Kapacita kurzu je omezená, tak neváhejte a přihlaste se co 
nejdříve!

Organizuje: MAS Slezská brána ve spolupráci se SVČ Vrati-
mov v rámci projektu OP Zaměstnanost+ Tvoříme komunitu.

Klára Tidrichová,
MAS Slezská brána, z. s.

Počítač není strašák! Přihlaste se do kurzu

Z kurzu Průvodce digitálním světem.  Foto: Archiv MAS Sl. brána.

V sobotu 23. srpna 2025 se nohejbalisté z Vratimova ve složení 
Horák Marek, Svěnčík Marek, Grüner Radek a Zsigrai Martin zú-
častnili nohejbalového turnaje – 21. ročníku Montana cup Hrabův-
ka. Ze základní skupiny postoupili z 1. místa do finále a ve velké 
konkurenci 13 týmů nakonec vybojovali skvělé 4. místo. Děkujeme 
jim za krásnou reprezentaci vratimovského Sokola a přejeme klu-
kům mnoho dalších úspěchů a pevného zdraví.

Během měsíce září se rozběhly pravidelné tréninky volejbalistek 
i cvičení pro rodiče a děti.

Z organizačních důvodů jsme museli přesunout Kolovrat z 27. září 
už na začátek měsíce. Trasa pro naše cyklistky vedla do Ostravy, 
dále přes hošťálkovickou rozhlednu směr Krmelín, následovala 
návštěva Zámeckého pivovaru v Paskově a návrat do Vratimova. 
Sokolské sestry našlapaly dobrých 65 km. O cyklo akci pro děti 
se dozvíte v dalším čísle novin, protože Kola, kolečka proběhnou 
po uzávěrce tohoto čísla (24. září). Jediné, co si přejeme, je pěkné 
počasí bez deště, aby se závody uskutečnily.

Irena Heinichová,
T. J. Sokol Vratimov

Nahlédnutí do sokolského života

Účastnice Kolovratu 2025.  Foto:  T. J. Sokol Vratimov
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Prázdniny s Odpaďáčkem byly letos opravdu pestré. Díky fi-
nanční podpoře města Ostravy a dalších sponzorů se děti na třech 
turnusech příměstských táborů dočkaly ještě bohatšího programu, 
než tomu bylo loni – ať už sportovního, tvořivého, či vzdělávacího.

O pohodlí a dobrou náladu se kromě týmu lektorek staraly také 
ochotné „táborové babičky“ a brigádníci, kteří přinesli spoustu 
nové energie. Program zpestřily i návštěvy rodičů a přátel s do-
mácími mazlíčky – děti si mohly pohladit pejsky, králíčky či kře-
pelky, ochutnat domácí zeleninu nebo buchty.

Velkou radost dětem přinesli papoušci Ara a dvě malé pyrury 
od Alenky z našeho spolku, kteří s námi vždy v pondělí strávili 
celý den a postarali se o nezapomenutelné zážitky. Jednou týdně 
jsme pak zavítali k sousedovi, kde na děti čekali koně, prasátka 
a hravá štěňátka – radost a zpestření, na které se všichni těšili.

Každý tábor zpestřil také výlet na Rakovec, kdy děti po cestě 
plnily hravé úkoly – hledaly ztracené šperky, překonávaly „lávu“ 
či stavěly domečky pro lesní skřítky.

V tábořišti se pak konaly týmové bojovky, sportovní soutěže, 
hry a vzdělávací či tvořivé aktivity, například výroba mýdla nebo 
slizu. Navíc celý tábor provázelo sbírání táborových penízků „Od-
paďáčků“. Děti je získávaly za plnění úkolů, soutěží i za pomoc 
na táboře a na konci turnusu je mohly utratit v Odpaďáčkovém 
obchůdku – za hračky, knížky, slizy či jiné drobnosti podle vlastní 
volby. Nechybělo ani hledání pokladu, jako hezké završení kaž-
dého turnusu.

O nezapomenutelné chvíle se postarali i hosté – dobrovolní 
hasiči z Vratimova, pracovníci Červeného kříže se sanitkou, po-

licisté se služebními psy i myslivci z Hubertky, kteří dětem před-
stavili lovecké trofeje.

Příměstské tábory se nesly v duchu přátelství, spolupráce a dob-
rodružství.

Velký dík patří všem partnerům i dobrovolníkům, bez jejichž 
pomoci by se tábory nemohly uskutečnit.

Budeme moc rádi, když nás budete sledovat na facebooku Od-
paďáček, ať vám neuniknou naše další akce, např. Halloween 
v listopadu.

 

Sběr skleniček v SVČ ukončen, ale na podatelně 
MěÚ pokračuje
Děkujeme všem za skleničky, které jste 
nosili do Střediska volného času ve 
Vratimově.
Z bezpečnostních důvodů jsme zde 
ukončili jejich sběr.
Skleničky můžete nosit už jen na 
podatelnu městského úřadu ve 
Vratimově, kde je i sběr nedohořelých 
vosků od svíček. Do skleniček pak 
vyrábíme s dětmi svíčky.
Děkujeme za pochopení a spolupráci.

 Příměstské tábory s Odpaďáčkem: 
dobrodružství, zvířátka i noví kamarádi

V Odpaďáčkovém obchůdku bylo z čeho vybírat.

Na táboře se děti skvěle bavily.  Foto: Odpaďáček

Jitka Štrochová, Odpaďáček, z. s.
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V sobotu 6. září 2025 proběhl na hřišti 
TJ Horní Datyně 16. ročník cyklistického 
závodu Cross Country. Celkem se zúčast-
nilo 24 závodníků v sedmi kategoriích 
ve věku od 2 do 15 let. Ti nejmenší spo-
lu soupeřili na odrážedlech, starší pak na 
kolech na předem náročné vytyčené trase. 
Nejmladší závodnicí byla dvouletá Alice 
Kožušníková.

S radostí jsme přivítali zakladatele této 
soutěže a dlouholetého organizátora Davi-
da Závadu. Již několik let v Horních Daty-
ních nebydlí, proto jeho nečekaná přítom-
nost byla příjemným překvapením.

První tři závodníci ve své kategorii zís-
kali medaili a byli odměněni hodnotnou 
cenou.

I přes deštivé ráno se nedočkaví závod-
níci registrovali a snaha vyhrát udělala 

z mraky zamračeného dopoledne napína-
vou soutěž. Na stupních vítězů fotili rodiče 
už jen rozesmáté a spokojené dětské obli-
čeje. Všichni si toto dopoledne užili - děti, 
rodiče i pořadatelé.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na 
příští ročník!

 
Zdeňka Zemanová,

TJ Horní Datyně, z. s.

Děti si při závodě porovnaly síly.  Foto: TJ Horní Datyně

Datyňské Cross country 2025

,,Do busíku nastoupili,
na Morávku vyrazili.
Po cestě si zpívali,
na výšlap se těšili!
Buřtík v ohni plápolá,
smích se nese dokola…“
O kom nebo o čem že je řeč? Přece o dalším 

ročníku jednodenního turistického autobuso-
vého výletu do Beskyd, který ještě před začát-
kem letních prázdnin pořádala Tělovýchovná 
jednota Horní Datyně z.s. ve spolupráci se ZŠ 
Horní Datyně pro žáky této školy.

Školní výlet, na který se těšili nejen žáci tříd 
2. C, 3. C a 5. C, ale i jejich učitelé, proběhl le-
tos dne 11. června. Všichni nastoupili s dobrou 
náladou do objednaného autobusu, který nás 
bezpečně dopravil až na zastávku Morávka-
-Bebek, kde začínalo naše malé turistické dob-
rodružství. S batohem na zádech a úsměvem 
na rtech jsme vyrazili na lehký výšlap směrem 
Bílý Kříž. Cestou jsme míjeli osadu Bukovi-
na, obdivovali přírodu a užívali si čerstvého 
vzduchu a příjemného horského klidu. Zpět 
jsme se vraceli po zelené turistické značce, 
která nás zavedla opět k zastávce Bebek. Děti 
šlapaly statečně a s radostí, a ani ty  nejmenší 

Ohlédnutí za minulým školním rokem. 
Turistický výlet na Morávku 

z druhé třídy se nedaly zahanbit! Po ná-
vratu jsme všichni dorazili na chatu TJ, 
kde nás čekal zasloužený odpočinek – 
ale ne jen tak ledajaký. Rozdělali jsme 
oheň a pustili se do opékání buřtů. Vůně 
opečených špekáčků se linula po celém 
pozemku chaty. Nechyběly ani různé hry 
a zábava, které rozproudily smích a ra-
dost po celém areálu.

Počasí nám přálo – nebylo ani horko, 
ani zima, spíš pod mrakem, což bylo pro 
celodenní venkovní akci úplně ideální. 

Sluníčko nám občas zamávalo zpoza 
mraků a náladu nám neměla šanci po-
kazit ani jedna dešťová kapka, která se 
místy ukázala. V 15 hodin jsme nased-
li zpět do autobusu, trochu unavení, ale 
spokojení a plní dojmů. Výlet na Moráv-
ku se prostě povedl!

Už teď se těšíme na další společné 
dobrodružství se členy TJ Horní Datyně, 
kterým patří velký dík  za parádní akci!

Za ZŠ Horní Datyně 
Mgr. Zuzana Kolkop Tvardková

Společné foto všech účastníků výletu.  Foto: ZŠ Horní Datyně
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Středisko volného času Vratimov
Doma v bezpečí? 

Srdečně vás zveme 7. října od 9 hodin na besedu s Mgr. Šár-
kou Kopřivovou, Ph.D., z Katedry sociální pedagogiky Ost-
ravské univerzity, která se zaměří na téma násilí páchaného na 
seniorech. Povíme si o formách týrání, zanedbávání či zneuží-
vání, se kterými se senioři mohou setkat v domácím i ústavním 
prostředí. Dozvíte se, jak násilné chování rozpoznat, jaké jsou 
jeho typické projevy a jak postupovat v případě, že se s ním vy 
nebo vaši blízcí setkáte.

Beseda je součástí projektu Bezpečně všude a furt, který je 
finančně podpořen městem Vratimov a Moravskoslezským kra-
jem z Programu na podporu aktivního stárnutí v roce 2025.

Akce je určena široké veřejnosti, vstup je pro osoby 60+ zdar-
ma, ostatní zaplatí na místě 100 Kč.

Těšíme se na vás!
Tým SVČ Vratimov

Bludičky
Na sobotu 18. října připravuje SVČ Vratimov ve spolupráci 

s Mateřskou školou a hospůdkou Meteor již šestnáctý ročník Blu-
diček. Začínáme tradičně v zahradě mateřské školy od 16:30 do 
17:30 hodin, kde budou pro děti připravena zajímavá stanoviště. 
Občerstvení pro vás opět připravuje restaurace U Nás Doma. Po 
setmění, kolem 18. hodiny, se společně s lampionovým průvo-
dem projdeme městem na prostranství před hospůdkou Meteor, 
kde bude připraven táborák a účastníci si zde mohou opéct vlast-
ní špekáčky. Bludičkovné 60 Kč dítě, 30 Kč dospělý.

Bližší informace:  Klára Pastorková, tel.: 607 516 187, 
k.pastorkova@svcvratimov.cz.

Den seniorů AKCE ZRUŠENA
Omlouváme se, ale z technických důvodů se akce pro seniory 

1. 10. nebude konat. Hledáme náhradní termín a o změně vás 
budeme včas informovat.

Léto plné zážitků s venkovskými 
komunitními tábory

Letošní prázdniny byly pro nás ve Středisku volného času 
Vratimov opravdu rušné. Na naše venkovské komunitní tábory, 
známé také jako příměstské, se přihlásilo 282 dětí – a hned 71 
z nich bylo u nás na táboře poprvé. Velká radost!

Tábory jsme pořádali nejen ve Vratimově, ale také v Paskově, 
Václavovicích, Šenově, Řepištích a u rybníka Suder ve Sviad-
nově. Zájem byl tak velký, že jsme museli navyšovat kapacitu. 
Každý turnus měl vlastní téma a jiné zaměření, takže se děti 
nikdy nenudily. Ať už šlo o tvoření, sport, nebo dobrodružství, 
vždy je provázeli prima vedoucí, kteří dokázali vytvořit skvělou 
atmosféru a partu.

Moc nás potěšilo hodnocení od rodičů – v dotaznících udělili 
táborům průměrnou známku 9,73 (nejvyšší známka je 10) a vy-
zdvihli i jejich cenovou dostupnost. Jsme rádi, že jim můžeme 
pomoci zvládnout o prázdninách péči o děti a zároveň práci.

Děkujeme všem dětem, rodičům a vedoucím, že společně tvo-
říme komunitu, ve které přinášejí letní prázdniny radost. Už teď 
se těšíme na příští sezonu.

Venkovské komunitní tábory byly spolufinancovány z OP 
Zaměstnanost Plus v rámci projektu Tvoříme komunitu.

Za tým SVČ Vratimov
Mgr. Lenka Havrdová, projektová manažerka 

Bludičky 2024.  Foto: Archiv SVČ Vratimov
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Městská knihovna Vratimov informuje
S měsícem září jsme do knihovny opět začali zvát děti ma-

teřské i základní školy. Již několik let se snažíme hned od prv-
ních školních dnů cílit na prvňáčky, pro které máme připraven 
program „Poprvé do školy, poprvé do knihovny“. Samozřejmě, 
že ne pro všechny děti je to poprvé v pravém slova smyslu, 
ale v třídním kolektivu určitě ano. Pro děti je důležité setká-
vat se nad knihou, povídat si, rozvíjet jejich kreativní myšlení 
a podněcovat lásku ke čtenému slovu. Velmi rádi jsme také za 
spolupráci s třídou mateřské školy, která pracuje s dětmi se spe-
cifickými potřebami.

Ty k nám zavítají 1. října. Ve stejný den odpoledne zveme 
rodiče s dětmi ve věku od 3 do 6 let na Bookstart. O dva dny 
později, v pátek 3. října, od 10 hodin jsou zváni naši nejmenší. 

Od 25. září nabízíme kurz háčkování. S naší paní lektorkou 
jsme se dohodli na výrobě konkrétního výrobku. Začneme oba-
lem na mobil.

V říjnu to u nás skutečně ožije, protože se blíží další ročník 
celostátní akce Týden knihoven. V týdnu proběhne burza vy-
řazených knih, amnestie dlužníků a noví čtenáři se mohou do 
konce roku registrovat zdarma. Pro žáky ZŠ jsou připraveny 
knihovnické lekce a beseda s Petrem Hugo Šlikem. Dospělé 
čtenáře zveme na přednášku o čokoládě - nutná rezervace míst 
(více na letáku níže).

Místní knihovna Horní Datyně informuje
V sobotu 30. srpna 2025 v rámci Datyňského krmáše proběhl 

v knihovně den otevřených dveří. U této příležitosti místní ná-
vštěvníci i naši čtenáři mohli zhlédnout výstavu nazvanou Astry 
v květu. Děkujeme paní K. Nogolové a Pěstebnímu klubu.

Od 6. do 12. října v Týdnu knihoven připravujeme: 
• 6. října v 18 hodin - Hudebně-literární podvečer s písničká-

řem a knihovníkem Alešem Nitrou na téma Vzpomínání na 
Karla Gotta aneb zrodila se hvězda.

• Lekce besed pro děti ZŠ a MŠ a také Bookstart pro rodiče 
s dětmi a nejmenší čtenáře.

Sledujte naše internetové webové stránky a knihovnický 
 facebook.

Za Městskou knihovnu Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,

Marika Zajíčková, knihovnice,
a Blanka Odstrčilíková, knihovnice MK Horní Datyně
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V sobotu 30. srpna proběhl v Horních Datyních tradiční Da-
tyňský krmáš – slavnostní rozloučení s létem, na jehož organi-
zaci se podílejí všechny místní spolky: hasiči, turisté, zahrád-
káři, tělovýchovná jednota a v posledních letech i pracovnice 
místní knihovny.

Celý program začal v devět hodin dopoledne slavnostním 
otevřením výstavy datyňských zahrádkářů. Předseda Ladislav 
Mudrik přivítal návštěvníky a představil téma výstavy – poko-
jové květiny a vše, co roste doma. Kromě samotných exponátů 
čekali na návštěvníky i prodejci, dětský koutek a pestré občer-
stvení. O úspěchu svědčil i vysoký zájem – výstavu navštívilo 
na 280 lidí.

Ve 13:30  hodin vyrazili turisté na cyklojízdu směrem k še-
novskému jarmarku. Cestou zpět se zastavili u kapličky na 
Václavovické ulici, která byla letos na jaře zrekonstruována 
u příležitosti 100 let od založení SDH Horní Datyně a 80 let 
od osvobození obce. Po rekonstrukci však chyběl symbolic-
ký vzkaz pro budoucí generace. Ten připravily místní spolky 
společně s panem Pardubickým – do speciálního tubusu uložili 
dokumenty o historii a obnově kapličky, Vratimovské noviny 
a drobné upomínkové předměty spolků. Tubus byl následně 
slavnostně uložen do schránky, kde bude čekat na objevení 
v dalších letech.

Slavnostní zahájení krmáše proběhlo v 15 hodin u mlýnku. 
Starosta města připomněl významná letošní výročí a kromě těch 
již zmíněných také nedožité 80. narozeniny Jana Sládka – da-
tyňského patriota, turisty a zakladatele této tradice. Krátce poté 
dorazila ze Šenova skupina veteránských automobilů, jejichž 
majitelé ochotně umožnili návštěvníkům prohlídku vozů.

Odpoledne patřilo hasičům, kteří otevřeli svou zbrojnici, 
ukázali techniku a připravili pro děti hry s výchovnou temati-
kou i možnost „uhasit“ malý domeček. Své dveře otevřela také 
knihovna, která nabídla výstavu „Astry v květu a čmeláci“ a pro 
děti tvůrčí dílnu na výrobu záložek do knih.

Večer pak program uzavřela hudba a tanec v hasičském areá-
lu, kde k tanci i poslechu zahrálo Duo Viktoria.

Na závěr bych rád poděkoval všem organizátorům – spolkům, 
knihovně i všem bezejmenným pomocníkům, kteří se podíleli 
na přípravě i hladkém průběhu celé akce. Věřím, že se příští rok 
opět setkáme a společně se rozloučíme s létem tak, jak se sluší 
a patří.

Za pořadatele Martin Čech

Datyňský krmáš aneb rozloučení s létem

Střípky z Datyňského krmáše
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Foto: Pořadatelé Datyňského krmáše



14 Vratimovské noviny říjen 2025

V sobotu 16. srpna se tenisové kurty ve 
Vratimově proměnily v opravdovou arénu 
odvahy, vytrvalosti a sportovního humo-
ru. Konal se tradiční prestižní klubový tur-
naj dvojic, který tentokrát prověřil hráče 
nejen tenisově, ale i fyzickou odolností 
– úmorné vedro totiž dalo všem pořádně 
zabrat.

Do soutěže se přihlásilo úctyhodných 
11 párů, což znamenalo jediné: hodně zá-
pasů, hodně dramatických výměn a ještě 
víc dobré nálady. Finále nabídlo opravdo-
vé tenisové mistrovství v podobě souboje 
dvojice Hynek Daňa – Tomáš Kupka pro-
ti Kateřině Kořistkové a Radku Pollovi. 
Přítomní diváci sledovali strhující bitvu, 
kde se smečovalo, běhalo a povzbuzovalo 
až do posledního míčku. Nakonec se ra-
dovala dvojice Daňa – Kupka, která si po 
zaslouženém vítězství odnesla titul klubo-
vých šampionů.

Ale jak je všeobecně známo – tenisový 
turnaj ve Vratimově není jen o výsledcích. 
Je to především o setkání přátel, klubové 
soudržnosti a srdečné atmosféře, která 
vydržela i do večerních hodin. Společen-

Klubový turnaj  TC Biocel Vratimov – 
vedro, bojovnost a smích

ská část turnaje byla stejně vydařená jako 
ta sportovní. Účastníci odcházeli domů 
spokojeni, s úsměvem a s vědomím, že 
TC Vratimov má nejen skvělé hráče, ale 
i skvělé lidi.

Letní tenisovou sezonu uzavřel tenisový 
klub turnajem smíšených dvojic na konci 

září 2025. Tento turnaj tradičně přitahuje 
početné množství hráčů a tenisově i spole-
čensky uzavřel další úspěšné tenisové léto 
ve Vratimově.

Markéta Rájecká,
členka výboru TC Biocel Vratimov

Na turnaji jde hlavně o setkání s přáteli.  Foto: TC Biocel Vratimov
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Každý rok se snaží turisté plnit svůj plán 
akcí a nejinak je tomu i letos. Plány jsou 
sice jak známo od toho, aby se měnily, 
ale to jsou opravdu jen krajně výjimečné 
situa ce. Posuďte sami!

První červnovou sobotu proběhl již 
38. ročník pochodu Lapačka - Prašivá, kte-
rého se kromě téměř dvou desítek borců 
absolvujících celou trasu zúčastnila i další 
stovka příznivců díky zkráceným trasám 
z Dobratic, Vyšních Lhot, Raškovic či 
z Morávky. Počasí nakonec i přes nepří-
znivé předpovědi vyšlo, takže spokojenost 
veliká.

O týden později byl uspořádán autobu-
sový zájezd na Velkou Raču. Tentokrát se 
účastníci mohli rozdělit do několika sku-
pin podle zájmu a výkonnosti a absolvovat 
pěší výstupy a sestupy s možností použití 
lanovky z Oščadnice na hřeben či zpět. Po-
časí opět vyšlo, výhledy a panoramata si 
všichni užili a hlavně se všichni vrátili ve 
zdraví do svých domovů.

Pak už v plné síle vypukly prázdniny 
a „vyvolení“ si mohli hned první týden za-
čít užívat pobytu na chatě TJ na Morávce. 
A bylo to jako každý rok - koupání, pěší 
turistika, cykloturistika či to vše spoje-
né ještě s mototuristikou (přesuny pěších 
a cyklistů auty do nebo ze vzdálenějších 
míst Beskyd). Počasí všem opět neskuteč-

ně přálo, snad jen houbaři neměli ty správ-
né a vytoužené žně - ale snad příště?!

Poslední červencovou sobotu proběhla 
i přes nepříznivou předpověď počasí další 
tradiční akce, a to 37. ročník Anenského 
pochodu. Tentokrát se sjelo vlakem či auty 
do Jablunkova cca 20 odvážlivců, kteří od 
nádraží vyrazili už jen po vlastních nahoru 
na hřeben, odkud se již konečně za meteo-
rology slibovaného deště postupně okolo 
bývalé chaty na Bahenci (nyní pivní lázně) 
sestupovalo zpátky k městu Jablunkov. Až 
na ten déšť to nemělo chybu a i předško-
láci to zvládli na jedničku a prý se těší na 
další ročník!!!

První týden v srpnu patřil tentokrát vo-
dákům, kteří se rozhodli pro splutí části 
Ohře. Ani tyto borce neodradila ne zrov-
na příznivá předpověď počasí a vydali se 
přes celou republiku vstříc lepším zítřkům. 
V dnešní době je velikou výhodou, že už 
našinci nemusí s sebou táhnout lodě, „BO“ 
je na splavných řekách lze téměř za babku 
vypůjčit a zase někde po proudu vrátit ve 
vodáckých kempech a půjčovnách. Tak-
že se tradičně přizpůsobili počasí a spluli 
Ohři ze Sokolova do Vojkovic. Mimo to si 
při nepřízni počasí stihli prohlédnout So-
kolov, Karlovy Vary a Loket, takže opět 
spokojenost a může se plánovat následující 
rok.

Zhruba v polovině srpna se naši VHT 
(vysokohorští turisté) vydali po vlastní 
ose zdolat část Malé Fatry. Tentokrát si na 
prodloužený víkend vybrali kemp v Belé, 
odkud vyráželi pokořovat okolní horské 
velikány. A stihli kromě Strečna a Roz-
sutců i Kriváň, takže klobouk dolů a palec 
nahoru - jsou to frajeři!

A pak je tu konec prázdnin spojený již 
několik let s Datyňským krmášem. Po 
předchozí domluvě byla naplánována spa-
nilá cyklojízda do nedalekého šenovského 
muzea (samozřejmě po loni otevřené cyk-
lolávce přes Rudnou a Lučinu). Datyňští 
turisté úspěšně přestrojeni za cykloturisty 
se měli možnost opět pokochat v muzeu 
jak zpřístupněnou expozicí, tak i právě 
v tento den na krátkou dobu vystavenými 
autoveterány. Po krátké prohlídce se vyda-
li zpátky do Horních Datyň, aby se zúčast-
nili historického okamžiku uložení tubusu 
se současnými proprietami a dokumenty 
pro příští generace do vybrané schránky 
v nedávno opravené kapli. Následovala 
jízda kousek po proudu Datyňky k větrné-
mu mlýnku, kde proběhlo jako každoročně 
slavnostní zahájení Datyňského krmáše.

Za Klub českých turistů Horní Datyně
Vlastimil Kusák

 Turistická letní sezona v přímém přenosu

Ve sportovním areálu Vratimov proběhl v týdnu od 18. 
do 22. srpna 2025 již tradiční fotbalový kemp pod záštitou 
FC Vratimov, z. s., který přilákal desítky mladých fotba-
listů plných energie, nadšení a sportovního elánu. Organi-
zaci kempu zajišťoval Jan Mikšovič, který připravil boha-
tý program na každý den.

Během pěti dnů si děti užily nejen pestré tréninky, sou-
těže a kolektivní hry, ale také čas strávený v přírodě – na-
příklad společný výlet na Ondřejník. Strava byla zajištěna 
v hospůdce Meteor, kde se účastníci kempu každý den po-
silnili po dopoledním tréninku, za což patří poděkování.

Velký dík pak patří také celému trenérskému týmu ve 
složení Radim Pešek, Bronislav Sotorník, Filip Hruška, 
Patrik Chlopek, Sebastian Šeba a Adam Kavan. Právě 
díky nim na kempu panovala skvělá atmosféra, hráči si 
odnesli nové dovednosti, motivaci a chuť do dalšího tré-
ninku.

Při slavnostním ukončení kempu se předávaly pamětní 
diplomy a společně se všichni rozloučili. Mladí fotbalisté 
si odvezli nejen sportovní zážitky, ale hlavně nová přátel-
ství a inspiraci do budoucích dní.

FC Vratimov děkuje všem účastníkům, jejich rodičům 
za podporu a těší se na další společné akce!

Jan Klejnot,
sekretář FC Vratimov

Fotbalový kemp – zážitky i nová přátelství

Foto: Viktorie Mrázová
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Přehled utkání mládeže FC Vratimov v říjnu:
ST 1. 10. 16:30 h starší žáci U15:Svinov 

SO 4. 10. 13:00 h dorost U19:Třebovice 

ČT 9. 10. 16:30 h mladší přípravka U9:Polanka

ÚT 14. 10. 16:30 h mladší žáci U13:Řepiště 

ČT 16. 10. 16:30 h mladší přípravka U9:Hlubina 

SO 18. 10. 13:00 h dorost U19:Šenov

PO 20. 10. 16:30 h starší přípravka U11: Baník Ostrava 

ST 22. 10. 16:30 h starší žáci U15:Hrabová 

V posledním srpnovém víkendu se fot-
balová přípravka U10 zúčastnila prestiž-
ního mezinárodního turnaje Visegrad Cup 
2025, který hostily Malé Hoštice. Turnaj 
přivedl dohromady silné týmy z Polska, 
Slovenska, Maďarska a České republiky 
a během dvou dnů nabídl hráčům pořád-
nou porci zápasů i cenných zkušeností.

Během sobotního programu se hrálo cel-
kem devět utkání, v nichž vratimovští hrá-
či prokázali velkou bojovnost i odhodlání. 
Bilance 3 výher, 2 remíz a 4 porážek jim 
zajistila 6. místo ve skupině, což znamena-
lo, že jim postup do zlaté skupiny o 1. až 
10. místo utekl o jediný bod.

Starší přípravka U10 se zúčastnila 
Visegrad Cupu 2025

Druhý hrací den přinesl dalších pět utká-
ní, ve kterých přípravka opět ukázala, že se 
dokáže prosadit i proti těžkým soupeřům. 
Z pěti zápasů třikrát vyhráli, jednou remi-
zovali a jednou odešli poraženi.

Vratimovská přípravka tak nakonec ob-
sadila 15. místo v silné konkurenci týmů 
ze čtyř zemí. Z Malých Hoštic si tak hráči 
odvezli především nové zkušenosti, radost 
z fotbalu a společné zážitky.

„Turnaj byl pro nás obrovskou školou. 
Odehrát během dvou dnů čtrnáct zápa-
sů proti soupeřům z několika zemí je pro 

hráče ohromná zkušenost. Bylo vidět, že 
se kluci nebojí hrát otevřený fotbal. Až na 
utkání se Sigmou a Komořany, které nám 
herně ani výsledkově nevyšly, jsme byli 
s výkony spokojeni, kluci ukázali týmo-
vého ducha i individuální dovednosti a do-
kázali se všem soupeřům vyrovnat,“ uvedl 
trenér Chlopek po skončení turnaje.

Děkujeme organizátorům turnaje a rodi-
čům za podporu po celou dobu akce.

Jan Klejnot,
FC Vratimov

Foto: Viktorie Mrázová 
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Dne 5. října 2025 vzpomeneme 
8. výročí úmrtí 

paní

Jozefy Malikové 

a dne 8. února 2026 si připomeneme 
14. výročí úmrtí 

pana 

Jána Malika.
S úctou a láskou vzpomínají dcery Jana, 

Milena a Marie s rodinami.

Dne 23. října 2025 vzpomeneme 5. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustil tatínek, dědeček a kamarád, pan

Rudolf Břenek.
Zároveň vzpomeňme na naši maminku a babičku, paní

Alžbětu Břenkovou,
která zemřela 5. listopadu 2024.

S láskou dcera s rodinou.

Dne 17. října 2025 vzpomeneme 
nedožité 80. narozeniny pana

Jaroslava Riedla.
Zároveň 29. března uplynulo 20 let od 

jeho úmrtí.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu sestra Lída.

Čas všechno mění, i pláč časem ustane.
Vzpomínka v našich srdcích

však navěky zůstane.
Dne 9. října 2025 uplyne 5 let od úmrtí 
našeho  tatínka, dědečka a pradědečka, 

pana 

Jaroslava Koldera.
Vzpomínají rodina Kolderova a Bučkova.

BLAHOPŘEJEME VZPOMÍNÁME

VZPOMÍNÁME

Dne 25. října 2025 si připomeneme 
nedožité 76. narozeniny 

pana

Stanislava Jaterky
a dne 4. srpna 2025 uplynuly 2 roky, 

kdy nás navždy opustil.
Vzpomíná manželka Květa s rodinou.

Dne 6. října 2025 vzpomeneme 
12. výročí úmrtí 

paní

Marie Kašíkové.
S láskou vzpomínají manžel 

a dcera s rodinou.

Dne 5. října 2025 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí pana

Ing. Aloise Zajíčka.
Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi 

tichou vzpomínku.
Děkuje manželka a dcery s rodinami.

Dne 3. října 2025 by se dožil 80 let 
můj manžel, 

pan

Petr Huppert.
Se smutkem v srdci stále vzpomíná 

manželka a děti s rodinami.

Dne 31. 8. 1985 řekli své ano manželé

Ladislav a Miluše Královi 
z Vratimova.

K 40. výročí gratuluje rodina a známí.
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VRATIMOVSKÁ GALERIE
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Milan
Škrabánek                                 
ODRAZY

~

  

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Prodej vstupenek v pokladně Kulturního střediska Vratimov
nebo na místě před začátkem představení.

Divadélko Leonka

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Rezervace na tel. 595 700 751.
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

MEZI
NEBEM 
A
ZEMÍ

Ochotnické divadlo 

Autorka:

Valentine

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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7. prosince 2025
 v 16:30 hodin                     

Rodinné vstupné

  

                                                                                                 

 

Vánoční koncert 
v kostele

sv. Jana Křtitele

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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1. 10. Milan Škrabánek: Odrazy světla 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

1. 10. Sbormistr 19:00 Kino Hvězda, drama, KS Vratimov

2. 10. Milan Škrabánek: Odrazy světla 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

4. 10. Povídání o pejskovi a kočičce 10:00 Kino Hvězda, sobotní kino pro nejmenší, KS Vratimov

6. 10. Aleš Nitra: Vzpomínání na Karla Gotta 18:00 Knihovna Horní Datyně, hudebně-literární pořad

7. 10. Přednáška pro osoby 60+: Doma v bezpečí? 9:00 Středisko volného času Vratimov, SVČ Vratimov

8. 10. Nová služba občanům: Měření zdravotního 
stavu 13:00 Vratimovská galerie, měření zdrav. stavu, město 

Vratimov
8. 10. Milan Škrabánek: Odrazy světla 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

8. 10. Život s vášní a čokoládou 17:00 Knihovna Vratimov, přednáška, MěK Vratimov

8. 10. Pod parou 19:00 Kino Hvězda, drama/komedie, KS Vratimov

9. 10. Milan Škrabánek: Odrazy světla 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

10. 10. Divadlo U Lípy: Hotel Monsignor 18:00 KD Horní Datyně, divadelní představení, KS Vratimov

12. 10. Divadélko Leonka: U modré tůňky 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

15. 10. Milan Škrabánek: Odrazy světla 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

15. 10. Slečna Moxy 17:00 Kino Hvězda, animovaná pohádka, KS Vratimov

16. 10. Milan Škrabánek: Odrazy světla 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

16. 10. Alena Staňková: Jak žena cestuje sama 
po Indii 18:00 Salónek Společenského domu, přednáška, 

KS Vratimov

18. 10. Bludičky 16:30 Zahrada MŠ Vratimov, lampionový průvod, 
SVČ Vratimov

21. 10. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 17:00 Vratimovská galerie, vernisáž výstavy obrazů, 
KS Vratimov

22. 10. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

22. 10. Franz 19:00 Kino Hvězda, drama/životopisný film, KS Vratimov

23. 10. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

24. 10. Pietní akt ke Dni vzniku samostatného 
Československa 10:00 U památníku obětí I. sv. války, město Vratimov

28. 10. Husův sbor Vratimov: Rodinný den v kostele 15:00 Tvoření pro děti i dospělé, Husův sbor Vratimov

29. 10. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

29. 10. Noc v ZOO: Zombíci na útěku 17:00 Kino Hvězda, animovaná pohádka, KS Vratimov

30. 10. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

31. 10. Na Vánoce budu gay - PŘEDSTAVENÍ 
VYPRODÁNO 19:00 Společenský dům, divadelní představení, KS Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – ŘÍJEN 2025

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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V případě zájmu o inzerci kontaktujte
redakce@ksvratimov.cz 

nebo tel. 733 718 121.

TADY může být 
VAŠE reklama

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 13. října 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Franz
22. října v 19 hodin
Vstupné 120 Kč

Sbormistr
1. října v 19 hodin
Vstupné 100 Kč 

Povídání o pejskovi 
a kočičce
4. října v 10 hodin
Vstupné 40 Kč
Kino pro nejmenší

Pod parou
8. října v 19 hodin
Vstupné 130 Kč

Noc v ZOO: 
Zombíci na útěku
29. října v 17 hodin
Vstupné 130 Kč

Slečna Moxy
15. října v 17 hodin
Vstupné 140 Kč

ŘÍJENŘÍJEN

DO KINA V PYŽAMU!
Udělej si pohodlí a přijď na netradiční filmový večer 
v kině Hvězda!
V hlavě 2
Pátek 7. listopadu v 17 hodin
Vstupné:  v pyžamu: 50 Kč  v běžném oblečení: 100 Kč
Oblékni se do pyžama, vezmi si s sebou klidně oblíbeného plyšáka a užij si 
film v tom největším pohodlí! Těšíme se na tebe -  a na tvoje pyžamo taky.



22 Vratimovské noviny říjen 2025

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 13. října 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Vratimovské noviny najdete také 
na stránkách Kulturního střediska Vratimov:
www.ksvratimov.cz/vratimovske-noviny

Uklidím váš dům/byt dle 
vašich požadavků, rychle, 
precizně, praxi mám více 
než 10 let. 
Tel. 730 942 376.

Prodám dvoukolový 
výsuvný hasičský žebřík 
za traktor  typ ZD-12 
v perfektním stavu
Tel. 721 549 624.

ŘÁDKOVÁ 
INZERCE
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MULTIFOKÁLNÍ A RELAXAČNÍ ČOČKY

SLEVA 30%

Ostré vidění na všechny

vzdálenosti. jedny brýle 

na dálku, střední vzdálenost 

a blízko. 

Brýlová skla s 

malým plusem do blízka,

která podporují vidění 

při náročné denní práci.

OČNÍ OPTIKA 
NA NÁMĚSTÍ

frýdecká 178, vratimov

po - pá: 8.00 - 17.00

                775 444 170

www.optikananamesti.cz

OČČKKYY

775 444 170

• KOMPLETNĚ VYBAVENÉ PROSTORY ZAVEDENÉ RESTAURACE
• K DISPOZICI PLNĚ VYBAVENÁ KUCHYNĚ  + VÝČEPNÍ ZAŘÍZENÍ
• ZAJIŠTĚNÍ VLASTNÍHO JÍDLA A PITÍ 
• UZAVŘENÁ ZAHRÁDKA S GRILEM A DĚTSKÝM KOUTKEM
• KAPACITA AŽ 40 OSOB UVNITŘ A DALŠÍCH 40 OSOB VENKU 
• JEDNÁ SE O JEDNORÁZOVÝ  PRONÁJEM
• BEZ OBSLUHY

PRONÁJEM PROSTOR K 
OSLAVÁM  - VRATIMOV

BLIŽŠÍ INFO NA TEL.ČÍSLE 

739 628 065
U Radoše , Na Hermaně 266 , Vratimov , 739 32

VVÁS KO

S 

VVSTUPNÉ DOBROVOLNÉ  

KK 0 20250255 OD5 ODD 19:30:3333330  KK

KKDE? HOSPODA U 
VV ŘEPIŠTÍCH  

FRANTI EK  –  ZP V    KYTARA  

–

TTOMÁŠ ––  ZZPĚV // BICÍ  

DDÁŠA --  KKYTARA  
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
VV
oo

vv

TEPLO A KOMFORT PRO VÁŠ
DOMOV

KOTLE,  TEPELNÁ ČERPADLA, KLIMATIZACE, SERVIS.

NÁDRAŽNÍ 684, 739 21 PASKOV,
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Vɸpřípadě dotazů nás kontaktujte:
Tel.: +420 608 888 937

E-mail: jan.kavka@post.cz
Instagram: zamecnictvi.instalaterstvi | Facebook: Jan

Kavka

TTEEPPLLOO AA KKOOMMFFOORRTT PPRROO VVÁÁŠŠ
DOMOV

KOTLE, TEPELNÁ ČERPADLA, KLIMATIZACE, SERVIS.

NÁDRAŽNÍ 684, 739 21 PASKOV,
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

V případě dotazů nás kontaktujte:
Tel.: +420 608 888 937

E-mail: jan.kavka@post.cz
Instagram: zamecnictvi.instalaterstvi | Faacceebbook: Jan

Kavka

 

 


